

《斗破苍穹27·晋阶斗帝（起点网点击超1.5亿，一经推出销量即突破数百万册，无数斗迷心中无可超越的经典，网络小说不可多得的必读佳作）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年12月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787535365644

丛书名：斗破苍穹

编辑推荐

天蚕土豆创造的这个魔幻世界是属于斗气的世界，没有花俏艳丽的魔法，有的，仅仅是繁衍到**的斗气！想要知道异界的斗气在发展到**之后是何种境地吗？请观斗破苍穹！苍穹诸神俱灭，斗气风云再起！《斗破苍穹（27晋阶斗帝）》：年度*值得期待的东方幻想长篇巨制！

推荐购买：

[魔兽剑圣异界纵横（至尊白金版）](#)（中国网络作家富豪榜季军、《斗破苍穹》作者天蚕土豆成名作）

内容简介

《斗破苍穹（27晋阶斗帝）》是新生代网络作家代表人物天蚕土豆的作品。《斗破苍穹（27晋阶斗帝）》：年度最值得期待的东方幻想长篇巨制！天才少年萧炎在创造了家族*的修炼纪录后突然成了废人，整整三年时间，家族冷遇，旁人轻视，被未婚妻退婚……种种打击接踵而至。就在他即将绝望的时候，一缕幽魂从他手上的戒指里浮现，一扇全新的大门在面前开启……

作者简介

天蚕土豆，起点白金作家，新生代网络作家代表人物，2008年凭借处女作《魔兽剑圣异界纵横》一举摘取新人王桂冠，跻身名家之列。《斗破苍穹》一经刊载即度卷各大榜单，土豆也因此奠定了在网络原创界难以动摇的*作家地位。

目录

- 第一章 再进天墓
 - 第二章 本源帝气
 - 第三章 帝境灵魂
 - 第四章 大战前夕
 - 第五章 大军出动
 - 第六章 父子相见
 - 第七章 大战
 - 第八章 死寂之门
 - 第九章 破界
 - 第十章 宁静
 - 第十一章 七星斗圣
 - 第十二章 古帝洞府
 - 第十三章 黑角域之难
 - 第十四章 及时营救
- [显示全部信息](#)

在线试读部分章节

第一章再进天墓天墓深处的一片乱石区域，一道身着血色盔甲的人影盘坐在高耸的石柱上。在其身旁，一柄血刀泛着浓郁的血腥味道。周围的乱石林中有不少能量体存在，不过他们望向那道血色人影时，却是一脸的肃静，丝毫不敢出声将其惊扰。望着天空上那缓缓愈合的空间裂缝，这片山脉却是异常的寂静。不少古族强者面色都有些阴沉。虽说古族并未如同灵族等族一般被魂族击溃，可他们依旧丢失了古玉，从某种角度来说，这一次与魂族的交锋，古族吃了一个不小的亏……漫山遍野的光幕徐徐收敛，最后散于无形。此次所幸指挥得当，不然的话，这片山脉都将在战斗中化为灰烬，这对于古族来说会是一个不小的损失。看着那些消散的光幕，萧炎拳头紧握了起来。魂族所想的，果然是用他的父亲来交换古玉……“半月之后……”萧炎紧紧地抿着嘴唇，眼中寒意涌动。天空上，古元面色略微有些阴沉地望着裂缝消失的地方，并未说话。在他身后，古族三仙也暗叹了一口气。魂族这些年果然是隐藏了实力，谁能料到，那虚无吞炎不仅伤势痊愈，而且还晋人了九星斗圣。今日若非雷赢与炎烬二人出手的话，恐怕将会是一场极为惨烈的大战。另外一旁，在魂族消失后，雷赢与炎烬手指上的戒指突然亮了起来，一道蕴含着信息的灵魂波动传进了两人脑海中，两人的面色顿时阴寒了下来。“雷族的古玉丢了……”“炎族的也是……”听到两人的话，古族三仙脸庞忍不住抽了抽，眼中有着些许骇然之意涌动。那魂天帝并没有说谎，在对古族出手的同时，他们也炎雷二族出手了……“两族的古玉都被存放在最森严的地方，魂族大举来犯古族，怎还有这等实力分身出手？”古道忍不住开口道。“据传回的消息说，族中也有一位长老突然叛变，偷了古玉潜逃，并且最后被魂族强者接走……”雷赢面色阴沉得可怕。他没想到，这种事居然也会出现在了雷族身上。“我们都小瞧了魂族……”炎烬缓缓地道，魂族所展现出来的实力，即便是他都感到有些沉重。“殿中详谈。事情到了这种地步，已没有任何的

退路。以魂族的手段，显然不会给予我们任何生路。”古元的面色逐渐平静，他挥了挥手，让古道收拾局面，然后便转身对着大殿掠去，并对萧炎说：“你也来吧。”望着那陆续进殿的几人，萧炎压下心中翻腾的情绪，迅速跟了上去。在其后面，薰儿迟疑了一下，紧随而去。见到这一幕，所有人都沉默了，隐隐间，他们感觉到，以往的那种平和日子或许要逐渐远去了……大殿之中，众人分位而坐，不过因为先前的事，气氛依旧有些沉闷。“各位，这种时候，也不再多说什么场面话，魂族的手段，想必各位也明白。我一直以来都未曾小觑过魂族，不过却没有一次能够探清他们的底。而这，也正是魂族可怕的地方。”望着有些压抑的大殿，古元叹了一口气，摇了摇头，道：“魂天帝或许说得不错，在当年萧族与魂族大战时，我若是能够强硬一些，局面或许会大不一样。”萧炎默不作声，当年的事他并不了解，因此无法多说什么。远古八族本来就不是铁板一块，彼此也有着不少的争斗，所以谁也没有权利指责对方见死不救。而且萧族被毁所造成的苦果，他们现在才开始尝到……“魂族如今所展现出来的实力，就算是古族恐怕都无法赶上。现在的斗气大陆，应该不会再有任何的单一势力能够正面与魂族抗衡。即便是古族也不行。当然，如果我古族最后彻底溃败，魂族也必须付出极重的代价！”古元面色凝重地道。今日这场大战，也算是两族的初步交手，魂族大军虽未出现，但却隔着空间裂缝发动了攻势。不过最让他感到棘手的，还是魂天帝以及虚无吞炎。后者当年被其重伤，谁也无法料到，他不仅痊愈了伤势，而且还直接踏入了九星斗圣的层次。这样一来，则完完全全将双方的微弱平衡打破。他与魂天帝皆是处于九星斗圣后期的地步，两者差距并不大。只要不是真正的生死斗，谁也奈何不了谁。可若是再加一个虚无吞炎的话，以他之力却是无法抗衡两人的联手。因此，真想要抗衡魂族的话，联盟是唯一的办法。“虚无吞炎曾经吞噬了一位吞灵王，因此他拥有着吞灵族的能力。所以，在魂族的眼中，我们这些远古种族便相当于他们所豢养的血脉源泉。这个身份，或许各位都不会喜欢，既然如此，那便只有一条路可走——剿灭魂族！”话到最后，大殿之内陡然涌上森然杀意，让人的皮肤都有些发寒。“古元族长的意思是……联盟，共同对抗魂族？”雷赢开口道。“除此之外，别无他法，今日魂族所展现出来的实力已是不弱。而且，谁也没法知道，这些是否便是魂族之中最后的底牌。这诡异的一族，总是让人摸不到底……”古元缓缓说道。雷赢与炎焱默然。若真是那样的话，对于他们两族来说，绝对是一种灾难。他们也绝对不愿意让自己的种族变成魂族眼中的血脉源泉。“联手抗衡之事，倒是可行。如今魂族八玉已得其七，若是再让他们得到最后一块古玉，那么便能够知道陀舍古帝的洞府所在，并且将其开启。传说那洞府之中有着晋人斗帝之秘，这若是让魂天帝得到的话，或许……会真的如他所说，他会晋人那万年未有人达到过的斗帝层次……”炎焱舔了舔嘴，道，“那时候，这片大陆将会尽数沦落在魂族掌控之中！”众人默然无语，如果魂天帝真的到了那种境界，那么他们将失去任何抵抗之力。在那传说中的斗帝面前，即便是远古种族，也不堪一击！到时，恐怕他翻手之间便能够轻易抹除所有的远古种族！“最后一块古玉，应该是在萧炎身上吧？”众人的目光突然转向萧炎。先前魂天帝离去时所说的话，他们都听见了。对于那一道道目光，萧炎眉头却是微皱。旋即声音低沉地道：“我一定要救我父亲！”萧炎的声音并不响亮，但其中的坚定之意却如磐石般不可动摇。“若是让魂天帝打开陀舍古帝的洞府，你应该明白后果的。”炎焱赤红的眉毛抖了抖，道。

P1-3

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)